Change in Boardroom

MICROLINK SOLUTIONS BERHAD

Date of change 15 Mar 2024

Name MR WONG KWANG CHWEN

Age 48

Gender Male

Nationality Malaysia

Designation Executive Director

Directorate Executive

Type of change Appointment

Qualifications

No	Qualifications	Major/Field of Study	Institute/University	Additional Information
1	Degree	BSc (Second Upper) Computer Science and Technology	National University of Malaysia	

Working experience and occupation

Mr. Kwang Chwen previously held the position of Group Chief Operating Officer at Microlink Solutions Berhad and his responsibilities include optimising the cost of delivery, resources, quality of service, and compliance to ensure a healthy P&L. In addition to this, he is responsible for defining career paths for program management, quality assurance, solution architecture, and development. As part of the overall Microlink business expansion plan, Kwang Chwen also oversees the strategic execution of a new range of products and solutions, as well as building an extensive partner channel.

Kwang Chwen was previously Group Chief Commercial Officer before appointed as Group COO with the core focus of not only in growing the business top and bottom line, but driving digital transformation across the Microlink range of products, especially in the core banking and fintech arena.

Prior to joining Microlink, Kwang Chwen was Country Manager for Avanade Malaysia, before pioneering Fusionex as Senior Vice President to become a regionally recognised Big Data Analytics player. After leaving Fusionex, Kwang Chwen led the transformation journey at IFCA MSC Berhad, joining as Executive Vice President and serving as Chief Executive Officer for one of its business divisions.

Directorships in public companies and listed issuers (if any)

NIL

Family relationship with any director and/or major shareholder of the listed issuer

NIL

Any conflict of interests that he/she has with the listed issuer

NIL

Details of any interest in the securities of the listed issuer or

NIL

Announcement Info	
Company Name	MICROLINK SOLUTIONS BERHAD
Stock Name	MICROLN
Date Announced	15 Mar 2024
Category	Change in Boardroom
Reference Number	C03-15032024-00004